# Билл Гейтс

#### Жизнь Билла Гейтса

# Обратите внимание:

Билл Гейтс американский предприниматель и общественный деятель, филантроп, один из создателей и крупнейший акционер компании Міcrosoft. До июня 2008 года являлся руководителем компании, после ухода с поста остался в должности её неисполнительного председателя совета директоров. Также является сопредседателем благотворительного Фонда Билла и Мелинды Гейтс.

В период с 1996 по 2007 год и в 2009 году — самый богатый человек планеты по версии журнала Forbes.

Его состояние в сентябре 2012 года по данным журнала Forbes оценивалось в 66 млрд долларов.

#### Детство Билла Гейтса

Гейтс родился в Сиэтле, в семье корпоративного адвоката Уильяма Генри Гейтса II и члена совета директоров First Interstate Bank, Pacific Northwest Bell и национального совета United Way Мэри Максвелл Гейтс. У Гейтса есть 2 сестры: старшая — Кристи и младшая — Либби.

Гейтс учился в самой привилегированной школе Сиэтла, где он смог развить свои навыки программирования на школьном миникомпьютере. В тринадцать лет Билл написал свою первую программу – игру «Крестикинолики» на языке программирования BASIC.

В школе Гейтс не преуспевал в грамматике, обществоведении и других предметах, которые он считал тривиальными, но получал высшие отметки по математике. К концу начальной школы плохое поведение Гейтса стало волновать его родителей и учителей настолько, что он был направлен к психиатру.

#### Основание Microsoft

В январе 1975 года американский компьютерный журнал Popular Electronics напечатал статью о новом персональном компьютере Altair 8800. После

статью о новом персональном компьютере Altair 8800. После прочтения статьи, Гейтс связался с президентом компании Micro Instrumentation and Telemetry Systems (MITS), разработчиком нового компьютера, Эдом Робертсом и сообщил ему, что он и его друзья работали над программным обеспечением данного компьютера. Хотя на самом деле Гейтс и Аллен не имели к Altair 8800 ни какого отношения. Президент MITS пригласил их в свой офис и через несколько недель они уже работали на MITS. Гейтс и Аллен создали компанию «Micro-Soft» специально для разработки программ для MITS, в городе Альбукерке, штат Нью-Мехико. В течение года работы на компанию MITS, дефис в названии компании Гейтса и Аллена изчез, и 26 ноября 1976 года, в Окружном секретариате штата Нью-Мехико была зарегестрирована новая торговая марка «Microsoft».

## Личная жизнь

1 января 1994 года Гейтс женился на Мелинде Френч. У них трое детей — Дженнифер Катарин (1996 г.р.), Рори Джон (1999 г.р.) и Фиби Адель (2002 г.р.).

## Личные качества

Билла Гейтса описывают как человека, достаточно скромного в повседневной жизни, во внешнем облике. Тем не менее, дом, в котором проживает миллиардер, напичкан самой современной электроникой и обошёлся ему, по некоторым данным, в \$125 млн. На потолке домашней библиотеки размещены цитаты из романа «Великий Гэтсби» Фрэнсиса Скотта Фицджеральда. Основное хобби Гейтса — игра в бридж.